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17 Ιανουαρίου 2025 

Δελτίο Τύπου  

Μοχλός ανάπτυξης και το 2025 η κατασκευαστική βιομηχανία 

Την αισιοδοξία του για το μέλλον του κατασκευαστικού τομέα, ο οποίος παραμένει 
βασικός πυλώνας της κυπριακής οικονομίας και της δέσμευση της ΟΣΕΟΚ, της 
Ομοσπονδίας του Κατασκευαστικού Κλάδου, να συνεχίσει να λειτουργεί 
υπεύθυνα και εποικοδομητικά ως αξιόπιστος κοινωνικός εταίρος, ανέδειξε ο 
πρόεδρος της Ομοσπονδίας, κ. Στέλιος Γαβριήλ, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
κοπής της βασιλόπιτας.  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025 στη Λεβέντειο 
Πινακοθήκη, και τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Γιάννης Παναγιώτου, ο Πρόεδρος του Επαρχιακού 
Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, βουλευτές 
καθώς και εκπρόσωποι επαγγελματικών φορέων. 

Στην ομιλία του, ο πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, κ. Στέλιος Γαβριήλ, τόνισε ότι το 2024, ο 
κατασκευαστικός τομέας διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο ως βασικός μοχλός 
ανάπτυξης της κυπριακής οικονομίας. Επισήμανε ότι η δυναμική αυτή πορεία 
αναμένεται να συνεχιστεί και το 2025, ενισχύοντας περαιτέρω τη συνολική 
ανάπτυξη της χώρας. 

Αναφερόμενος στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η κατασκευαστική βιομηχανία, 
ο κ. Γαβριήλ στάθηκε στη έλλειψη εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού, στην 
ανάγκη για βελτίωση των συμβολαίων των δημοσίων έργων καθώς και στην 
πράσινη και ψηφιακή μετάβαση του τομέα.  

Ο πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ επανέλαβε τη δέσμευση της Ομοσπονδίας να συνεχίσει να 
εργάζεται με υπευθυνότητα για την ενίσχυση της παραγωγικότητας και της 
προόδου του κλάδου, προς όφελος της κυπριακής οικονομίας και κοινωνίας. 

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Γιάννης Παναγιώτου, στον 
χαιρετισμό του επεσήμανε ότι η Κύπρος διαθέτει εξαιρετικές προοπτικές 
ανάπτυξης, με κλειδί τη συνεργασία και τον διάλογο. Σε αυτό το πλαίσιο, 
υπογράμμισε ότι η ΟΣΕΟΚ είναι ένας από τους πιο αξιόπιστους κοινωνικούς 
εταίρους, που εργάζεται με στόχο την ενίσχυση της παραγωγικής διαδικασίας. 
Τόνισε επίσης ότι η Ομοσπονδία έχει εμπεδωμένη την αξία της συλλογικής 
διαπραγμάτευσης, αλλά και της συνεργασίας με την πολιτεία και τους 
εργαζομένους.  
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Ο Πρόεδρος του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λευκωσίας, κ. 
Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, αναφέρθηκε στις προσπάθειες επίσπευσης της 
έκδοσης οικοδομικών αδειών, εκφράζοντας την αισιοδοξία του ότι η συνεργασία 
όλων των εμπλεκομένων φορέων θα συνεχίσει να βελτιώνει τις διαδικασίες. 

Κλείνοντας την εκδήλωση, ο πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, κ. Στέλιος Γαβριήλ, ευχήθηκε 
το 2025 να είναι μια χρονιά προόδου, υγείας και ευημερίας για όλους 

 


